Уведомление
о проведении публичных консультаций по проекту решения Совета Кинешемского муниципального района 
«О введении в действие системы налогообложения в виде единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности, осуществляемых на территории
 Кинешемского муниципального района»

Настоящим комитет по экономике и управлению имуществом Кинешемского муниципального района уведомляет о проведении публичных консультаций в целях оценки регулирующего воздействия проекта решения Совета Кинешемского муниципального района «О введении в действие системы налогообложения в виде единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности, осуществляемых на территории Кинешемского муниципального района».
Разработчик проекта НПА: комитет по экономике и управлению имуществом Кинешемского муниципального района.
Сроки проведения публичных консультаций: с 08.11.2019  по 14.11.2019.
Способ направления позиций по проекту НПА:
[bookmark: _GoBack]Направление в форме электронного документа по электронной почте на адрес: komarova@mrkineshma.ru в виде прикрепленного файла, составленного (заполненного) по прилагаемой форме, или в форме документа на бумажном носителе по почте (155800, Ивановская область, г. Кинешма, ул. им. Ленина, 12).
Контактное лицо уполномоченного структурного подразделения Комарова Е.Н., тел. 5-56-56.
Комментарий:
Проект решения Совета Кинешемского муниципального района «О введении в действие системы налогообложения в виде единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности, осуществляемых на территории Кинешемского муниципального района» вносится с целью введения в действие на территории Кинешемского муниципального района системы налогообложения в виде единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности, установления видов предпринимательской деятельности, в отношении которых вводятся единый налог и значения коэффициента К2, учитывающие особенности ведения предпринимательской деятельности.
В целях оценки регулирующего воздействия проекта НПА и выявления в нем положений, вводящих избыточные административные и иные ограничения и обязанности для субъектов предпринимательской, инвестиционной и (или) иной деятельности или способствующих их введению, а также положений, способствующих возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской, инвестиционной и (или) иной деятельности и бюджета Кинешемского муниципального района, комитет по экономике и управлению имуществом Кинешемского муниципального района в соответствии с пунктами 10-12 Положения о порядке проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Кинешемского муниципального района и порядке проведения экспертизы нормативных правовых актов Кинешемского муниципального района проводит публичные консультации.
В рамках указанных консультаций все заинтересованные лица могут направить свои предложения и замечания по данному проекту.
Приложения:
1) текст проекта решения Совета Кинешемского муниципального района «О введении в действие системы налогообложения в виде единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности, осуществляемых на территории Кинешемского муниципального района»;
2) пояснительная записка к проекту решения Совета Кинешемского муниципального района «О введении в действие системы налогообложения в виде единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности, осуществляемых на территории Кинешемского муниципального района»; 
3) опросный лист для проведения публичных консультаций.
